

“国考”计划补录7000余人

新华社北京7月28日电 记者从国家公务员局获悉,2020年度“国考”补录28日起开始报名,预计将补录7000余人。

根据国家公务员局公告,中央机关及其直属机构2020年度

考试录用公务员面试工作已经基本完成,有部分职位没有合适的录用人员,需要面向社会公开调剂补充人员。本次补录涉及3200余个职位,共计划补录7000余人。据了解,报考人员可登录中

央机关及其直属机构2020年度考试录用公务员专题网站查询调剂职位、调剂人数、考试类别、资格条件、招录机关联系方式等。7月28日8:00至7月30日18:00期间,报考人员可通过报名时的

用户名和密码登录专题网站填报申请调剂的相关信息。调剂结束后,将形成进入面试的人选名单。8月3日之后,报考人员可以登录专题网站查询调剂结果。

天问一号探测器 传回地月合影

新华社北京7月28日电 记者28日从国家航天局获悉,我国首次火星探测任务“天问一号”探测器目前飞行状态良好,能源平衡、工况正常,地面测控跟踪稳定,飞行控制和数据接收有序通畅,各项工作顺利开展。探测器已脱离地球引力影响范围,进入行星际转移轨道,飞离地球超过150万公里。

7月27日,北京航天飞行控制中心飞控团队与中国空间技术研究院试验队密切配合,控制“天问一号”探测器在飞离地球约120万公里处回望地球,利用光学导航敏感器对地球、月球成像,获取了地月合影。在这幅黑白合影图像中,地球与月球一大一小,均呈新月状,在茫茫宇宙中相互守望。

国家医保局: 新冠肺炎确诊和疑似患者医保支付12亿元

新华社北京7月28日电 国家医疗保障局医药服务管理司司长熊先军28日在国务院政策例行吹风会上说,截至7月19日,全国新冠肺炎确诊和疑似患者

发生医保结算1355万人次,涉及医疗费用18.47亿元,医保支付12.32亿元,支付比例达到67%。

来,国家医保局及时会同相关部门研究制定政策,提出“两个确保”,即确保患者不因费用问题影响就医、确保收治医院不因支付政策影响救治。对确诊和疑似患

者全部实行先救治、后结算,对承担新冠肺炎救治任务的医疗机构拨付专项资金,缓解医疗机构资金压力,并及时与医疗机构进行结算。

熊先军说,疫情发生以



抢筑圩堤 控制险情

7月28日,在姜唐湖蓄洪区戴家湖一处涵闸险情处置现场,人们操作机械设备在抢筑临时圩堤(无人机照片)。
7月26日上午,位于安徽省颍上县的姜唐湖蓄洪区戴家湖一处涵闸闸门破损,在大堤背后形成直径约10米的漩涡,危及附近群众的生命安全。险情发生后,当地调配大量机械设备现场作业,在大堤背水侧修筑一道长600米的临时圩堤,控制险情。 新华社记者 张端 摄

今年企业宽带和专线 平均资费降低15%

据新华社北京7月28日电 (记者安蓓)记者28日了解到,国家发展改革委等四部门近日发布通知,明确主要针对企业实施互联网接入宽带和专线降费,并重点向中小企业和制造业倾斜,整体上实现企业宽带和专线平均资费降低15%。

宁夏政协原常委 王政被“双开”

新华社银川7月28日电 (记者张亮 杨稳玺)宁夏回族自治区纪委监委28日发布消息,自治区政协原常委、人口资源环境委员会原副主任委员王政严重违纪违法,被开除党籍和公职。

河北省原副省长 张和被开除党籍

新华社北京7月28日电 据中央纪委国家监委网站28日消息,日前,经中共中央批准,中央纪委国家监委对河北省原省委常委、副省长张和严重违纪违法问题进行了立案审查调查。

经查,张和丧失理想信念,背离初心使命,纪法意识淡漠,无视中央八项规定精神,违规出入私人会所接受宴请;对党不忠诚、不老实,在组织函询时不如实说明问题;破坏党的选人用人制度,违规选拔任用干部;贪钱敛财,大肆收受礼品、礼金;家教不严,纵容、默许亲属利用其职务影响谋取私利。

张和严重违反党的组织纪律、廉洁纪律并构成职务违法,性质严重,影响恶劣,应予严肃处理。同时,鉴于张和能够主动交代组织未掌握的违纪违法问题,上交全部违纪违法所得,认错悔错态度较好,按照“惩前毖后、治病救人”的原则,对其可予从宽处理。依据《中国共产党纪律处分条例》《中华人民共和国监察法》《中华人民共和国公职人员政务处分法》等有关规定,经中央纪委常委会会议研究并报中共中央批准,决定给予张和开除党籍处分,按四级调研员确定其退休待遇;收缴其违纪违法所得。

国家卫健委: 27日新增新冠肺炎本土确诊病例64例

新华社北京7月28日电 国家卫生健康委员会28日通报,7月27日0-24时,31个省(自治区、直辖市)和新疆生产建设兵团报告新增新冠肺炎确诊病例68例,其中境外输入病例4例(上海2例,北京1例,云南1例),本土病例64例(新疆57例,辽宁6例,北京1例);无新增死亡病例;无新增疑似病例。当日新增治愈出院病例16例,

解除医学观察的密切接触者184人,重症病例较前一日减少1例。境外输入现有确诊病例82例(其中重症病例2例),现有疑似病例1例。累计确诊病例2053例,累计治愈出院病例1971例,无死亡病例。截至7月27日24时,据31个省(自治区、直辖市)和新疆生产建设兵团报告,现有确诊病例

391例(其中重症病例20例),累计治愈出院病例78934例,累计死亡病例4634例,累计报告确诊病例83959例,现有疑似病例1例。累计追踪到密切接触者782284人,尚在医学观察的密切接触者14590人。31个省(自治区、直辖市)和新疆生产建设兵团报告新增无症状感染者34例(境外输入6例);当

日转为确诊病例24例(无境外输入);当日解除医学观察6例(境外输入6例);尚在医学观察无症状感染者306例(境外输入88例)。累计收到港澳台地区通报确诊病例3286例。其中,香港特别行政区2778例(出院1486例,死亡22例),澳门特别行政区46例(出院46例),台湾地区462例(出院440例,死亡7例)。

香港新增106例新冠肺炎确诊病例 连续7天新增破百例

新华社香港7月28日电 香港特区政府卫生署卫生防护中心28日下午介绍,截至28日零时,香港新增106例新冠肺炎确诊病例,其中本地感染病例98例、输入性病例8例。香港累计报告新冠肺炎确诊病例2884例。

香港单日新增确诊病例已连续第七天超过100例。卫生防护中心传染病处主任张竹君介绍,在当天新增的本地感染病例中有50例目前找不到感染源头,有48例与此前相关感染群组有关,其中大部分为家庭

或朋友聚会感染群组。此外,28日还新增85例初步确诊病例。据香港医院管理局总行政管理何婉霞介绍,截至28日中午12时,香港共有1527名新冠肺炎确诊病人和1名疑似病人

康复出院,22人死亡;目前仍有1100名确诊病人在香港15家医院留医,其中40人情况危险,29人情况严重。香港已经启用的负压病床使用率约为79%,启用的负压病房使用率约为82%。